

## 加强领导 科学统筹 狠抓落实 把改革重点放到解决实际问题上

李克强王沪宁出席

新华社北京9月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平9月20日下午主持召开中央全面深化改革

委员会第四次会议并发表重要讲话。他强调,改革重在落实,也难在落实。改革进行到今天,抓改革、抓落实的有利条件越来越多,改革的思想基础、实践基

础、制度基础、民心基础更加坚实,要投入更多精力、下更大气力抓落实,加强领导,科学统筹,狠抓落实,把改革重点放到解决实际问题上。(下转第二版)

# 刘继标丁福浩赴深圳拜会 恒大集团董事局主席许家印

### 许家印表示,恒大集团将斥巨资建设周口中心城区中央商务区,全力支持周口职业技术学院升本、淮阳龙湖古城开发等项目实施

本报讯(首席记者 刘彦章 文/图) 9月19日,市委书记刘继标、市长丁福浩带领我市招商团赴广东深圳恒大集团总部,拜会中国恒大集团董事局主席许家印。市政协主席牛越颖,市人大常委会党组书记、副主任刘国连,副市长路云,周口职业技术学院党委书记刘士欣、院长李清臣以及市政府秘书长张继林等参加活动。

当天上午,刘继标一行首先参观了恒大集团的展示厅,了解了恒大集团的发展历程。随后,双方进行了友好愉快会谈。适逢中秋临近,乡情乡音乡谊,让充满活力和朝气的恒大集团总部大楼会议室充满欢乐祥和。刘继标、丁福浩分别向许家印介绍了近两年来周口在城市建设、经济发展、社会稳定、民生改善等方面取得的成效,以及全市上下焕发出的前所未有的干事创业热情。目前,全市上下已经形成大干快上加快发展的空前氛围,周口巨变引起的辐射效应已经在市内外引起反响,省委、省政府主要领导对于周口短期内发生的巨变给予充分肯定,要求周口保护并持续来之不易的良好发展势头。

许家印感谢家乡四大班子领导前来看望,对家乡科学规划,谋求更大发展方面表现出的昂扬向上、干事创业的激情给予赞许,表示积极投身家乡发展,扩大投资规模,鼎力支持家乡建设,助力周口实现跨越发展。

针对家乡提出的拟对接项目,许家印带领集团相关部门,与周口市四大班子领导及招商团成员一起,现场进行逐个梳理对接,当即决定斥巨资建设周口中心城区中央商务区,依托引黄调蓄工程形成的3600亩湖面,发挥恒大实力雄厚、专业强的优势,以世界眼光和国际水准,聘请国际知名规划大师,借助恒大强大的组织能力,把周口中央商



我市招商团向恒大集团董事局主席许家印送上家乡祝福。

务区建成全国最先进最现代的商务区,提升周口中心城区的现代化水平,带动周口千万人口大城市跨越升级。据初步测算,仅这个项目,恒大投资将超过十亿元。

许家印同时表示,将全力支持周口职业技术学院与恒大集团合作办学升本项目、淮阳龙湖古城开发项目投资合作,并安排有关部门尽快进行项目对接,加快实施推进。

许家印,周口市太康县人,现担任中国恒大集团董事局主席、党委书记,武汉科技大学管理学教授、博士生导师,第十届全国政协委员,第十二届、第十三届全国政协常委。

近年来,许家印先后获得“全国脱贫攻坚奖”“全国劳动模范”“优秀共产党员”等多项国家荣誉,并连续八届荣膺“中华慈善奖”。

他同时兼任B20中国工商理事会副主席、APEC中国工商理事会副会长、丝绸之路商务理事会中国委员会副主席、中国国际商会副会长、中国企业联合会副会长、中国企业家协会副会长等。恒大集团是以民生地产为基础,文

化旅游、健康养生为两翼,高科技产业为龙头的世界500强企业。2018年上半年,恒大总资产1.77万亿元,净资产3245亿元,销售额3042亿元,营业额3004亿元,利税超850亿元,现金余额2579亿元,员工13.9万人,解决就业260多万人,在世界500强排名第230位,已累计为公益慈善和脱贫攻坚捐款超113亿元。到2020年底,恒大将实现总资产3万亿元,年销售规模8000亿元,年利税1500亿元,成为世界百强企业。②2

## 省运会现场报道

### 田径少年男甲4×400米接力决赛

## 周口信阳联队获得冠军

本报讯(记者 张洪涛 文/图) 9月20日上午,省十三运会青少年竞技组田径比赛的最后一个竞赛项目少年男甲4×400米接力决赛结束。周口信阳联队在比赛中发挥出色,获得该项目冠军,取得田径比赛的最后一枚金牌。

当日上午,少年男甲4×400米接力决赛在市体育中心体育场激情上演,周口信阳联队展现出了强劲的实力。比赛开始后,各参赛队员手持接力棒奋力奔跑。在前半程的比赛中,周口信阳联队处于落后状态,但是,这一状况随着周口信阳联队队员孙泽豪的起跑发生改变。孙泽豪的速度很快,接连追上前面的三名队员,让自己处于第一名的位置,实现了与第四名接力队员的顺利交接。此后,周口信阳联队没有给对手留下任何机会,第一个冲过终点,以3分21秒45的成绩获得冠军。

少年男甲4×400米接力决赛的亚军被新乡队摘得,季军被洛阳队摘得。②2



比赛现场。

扫一扫  
周口新闻  
早知道



周口日报  
微信

# 不负全省人民的重托

## ——周口市精心承办河南省第十三届运动会工作纪实

记者 张劲松 文/图

千万周口人的一个约定,亿万河南人民瞩目。准备四年的一次盛会,周口脱胎换骨!

2014年9月29日,这一刻,在河南省第十二届运动会闭幕式上,时任周口市市长刘继标接过省运会会旗,开启省运会“周口时间”;这一刻,周口市向全省亿万人民立誓承诺:将集全市之力、全民之智把花落三川的省十三运会办成一届高质量的体育盛会,树立周口形象、展示周口魅力!

2018年9月12日,河南省第十三届运动会(以下简称省十三运会)盛大开幕。连日来,体育健儿们在赛场顽强拼搏,奋勇争先,佳绩连连。周口,举办此次盛会,演绎“周口精彩”,意义重大,影响深远。

蓦然回首,四年迎省运,四年大干、苦干、实干;四年迎省运,周口自我加压,果断按下快进键。四年来,“五城联创”以决战决胜的姿态让中心城区旧貌换新颜,干部作风大整顿以激浊扬清之势涤荡三川

大地,“两违”治理以雷霆万钧之势席卷中心城区各个角落,百城提质这场建市以来规模最大的战役捷报频传……

在1400多个日夜筹备历程中,周口齐心协力、昼夜兼程,以省运会为契机,拉开了一场完善城市配套设施的大建设、大升级、大发展的全时空会战。

### 清风劲吹 大潮涌动

干部作风大整顿为省运会提供组织保障 作风问题事关政令畅通、事业兴衰、民心向背,是周口干部的顽疾,是造成发展落后的根本原因。

去年8月,市委、市政府站在讲政治、顾大局的高度,本着对人民负责、对发展负责、对历史负责的态度,启动了干部作风大整顿工作。

市委、市政府高规格成立全市干部作风大整顿工作领导小组,市委书记刘继标任组长,其他有关市领导任副组长,市纪委、市委办公室、市政府办公室等有关部门为成员单位。

作风大整顿开展以来,我市先后开展文昌大道东延项目建设进展情况、中心城区环境卫生和商店经营集中整治活动干部作风情况等60多项督查活动,印发督查通报48期,下发整改通知21个。通过不间断开展明查暗访、真督实查,我市有效保证了干部作风大整顿工作求真务实,不图形式、不走过场。

正是由于全市干部作风大整顿的清风劲吹,迎接省十三运会的场馆建设和基础设施配套建设才得以按时或提前完工,省十三运会才得以顺利进行。其中,新建的扶沟县体育馆就是由于进展缓慢,在全市干部作风大整顿第十次查处通报大会被通报批评。

截至目前,在全市干部作风大整顿10次查处通报大会上共有61个单位被通报批评,42名单位党组(党委)书记、纪检组长(纪委书记)及有关负责人作检讨发言或表态发言,问责党员干部117人,其中党政纪处分49人、撤职4人、免

职4人、被移送司法机关3人。

统计部门开展的民意调查显示,88.95%的群众对全市开展的干部作风大整顿工作取得的成效表示满意,93.4%的群众对全市开展的干部作风大整顿表示充满信心。社会各界反响热烈,网上网下一片热议,纷纷点赞叫好,为市委书记刘继标的讲话点赞,为市委、市政府能够刀刃见红动真格点赞。

全市干部群众表示,干部作风大整顿找准了周口落后的根源,抓住了干部问题的症结,顺应了人民群众的期盼,凝聚起只争朝夕、大干快上的磅礴力量。全市“两违”治理、“五城联创”、招商引资、项目建设、百城提质和棚户区改造等各项工作迅猛推进,呈现出排山倒海之势,释放出雷霆万钧之力。

省委、省政府领导评价,周口的干部作风大整顿,已经成为全省的一张亮丽名片,扭转了不作为、慢作为、乱作为,带动了全市风清气正,为周口跨越发展提

供了坚实保证。

### 日新月异 跨越发展

“五城联创”为省运会提供环境支撑

四年前,周口脏、乱、差、堵、污;四年后,周口绿、亮、净、美、畅。旧貌换新颜,对周口可以说是一场艰苦卓绝的攻坚战,也是一次脱胎换骨的大转变。

在2017年8月18日召开的“五城联创”工作动员大会上,刘继标要求,全市上下要以“五城联创”为新契机,立即行动,以雷霆万钧之势,以决战决胜的姿态,撸起袖子,甩开膀子,迅速掀起大投入、大建设、大开发的热潮,奋力推动中心城区一年一变样、三年上台阶、五年大发展,努力把中心城区打造成环境优美的宜居之城、舞台宽广的宜业之城、生活幸福的和谐之城、井然有序的文明之城,加快实现周口跨越发展。

通过全域创建、全面创建、全民创建,以“硬件打基础,软件增实力,市民提素质”为工作重点和主攻方向,持续加大工作力

度,开展了一系列富有成效的创建活动,取得了创城工作齐头并进、创建氛围日益浓厚、市容环境干净整洁、市场秩序明显规范、交通秩序不断向好、文明风尚大力弘扬、市民素质得到提升的初步成效。

为改善市容环境,我市开展了市容秩序、环境卫生、交通秩序、户外广告、城区亮化美化等专项整治行动,进一步解决影响市容市貌的脏、乱、差等突出问题,促进中心城区市容环境水平和市民卫生意识大幅提升。同时,我市加大基础设施投入力度,打通“断头路”,加快道路桥梁提升改造,加快建设社区公园、街头游园、绿地、公厕、垃圾中转站等,使城市框架进一步拉大。

“五城”不仅仅代表着五项国家级城市荣誉,更是对城市实力的权威诠释,是一张张蕴含着发展机遇的城市名片。“五城联创”是市委、市政府带着宏大魄力去实现的宏伟目标,是一场事关我市城市品位提升与民生福祉的重大决策,也是关系省运会能否在周口成功举办的一项工程。(下转第二版)

